

小张帮忙

居民担心“被”辐射 中山肿瘤医院表态： 不达标 不开建

信阳消息(记者 张继疆 张诗琦)日前,家住我市申碑路某小区的陈女士向记者打来热线电话,称自己家附近的中山肿瘤医院正在筹建一项大型医疗设施,如果设备安装到位、投入运营后,小区居民担心会产生大量辐射,危害自身健康。2013年12月31日,记者到中山肿瘤医院了解情况,在向记者详细解释了该项设备后,院方明确表示该项目各项审批手续正在严格按照规程申报待批,如果不达标,绝对不会违规开建。

由于陈女士所在的小区内住有众多中心医院的工作人员及其家属,不少居民对医疗设备的认识要远高于普通市民。有居民表示,听说中山肿瘤医院筹建的项目是被称为“PET-CT”的一个项目,这种大型的医疗设备不仅会带来射线危害,还会降低人体的白血球,对人体有极大的损害。

中山肿瘤医院院长李耀明告诉记者,该院投巨资引进的设备“PET-MRI”是目前世界上诊断肿瘤(尤其是早期癌症)最先进的设备,被全世界医学专家公认的无害、绿色检查。它的作用机理是:正电子发射型计算机断层显像,简称PET,不会产生有害射线,并不是居民口中所说的有辐射性的“化疗机器”。当初医院是本着为老区人民造福才斥巨资引进该项目的,为了缩短时间,采取的是一边建房、一边报批,同时进行,由于附近小区的居民多次向院方反映情况,目前,该项目的建设已经全部停工。记者注意到,中山肿瘤医院内有数处开挖过的痕迹,以及大量的建筑垃圾,但无正在施工的设备。

李耀明表示,上周五(2013年12月27日)省环保部门已经专程来信阳对该项目做了环评,并表示完全合格,目前只等省卫生厅的正式批文,批文一下,该项目就可投建。但只要批文不下,或者不达标,该项目绝对不会上马。待正式批文下达后,院方将组织有关专家和附近小区居民代表座谈,详细解释该项目的机理,以打消居民顾虑。

您有困难 请打电话

本报《小张帮忙》栏目将竭诚为读者解忧

新的一年快到了,走过今年,本报《小张帮忙》栏目将用最负责的态度,最快捷的帮办服务为广大读者解忧。承担媒体责任,救助弱势群体是我们追求的目标;点燃人生梦想,唤起社会感动,是我们不懈努力的方向。

如果您有烦心事、困难事,请及时致电本报帮办记者电话,我们将为您提供最真诚的帮助。

帮办电话: 18237673376 18240522188

轿车撞倒电动车,惨!



2013年12月29日上午8时30分许,一名50多岁的妇女骑电动车在车流中由新六大街东边往西边穿行,快要过大道中间的隔离桩时,被一辆汽车撞倒在地,妇女当场昏迷不醒。

本报记者 张勇 摄

退伍军人怒喝小偷被刺伤

两名嫌疑犯均已落网

警方希望被盗男子及时与公安机关联系

信阳消息(付金钟)正在行驶的长途客车上几名盗贼下手盗窃熟睡的乘客,一名富有正义感的退伍军人见义勇为挺身而出怒喝制止,却遭到歹徒报复被利器严重刺伤(详见本报2013年11月21日A4版)。接警后,老城分局民警在市局相关部门大力协助下,经过连续半个月的艰辛摸排,成功将两名主要行凶作案嫌疑人抓捕归案。

2013年11月17日下午4时许,一辆由明港开往信阳的长途客车行至甘岸附近时,三名中年男子上了汽车后左顾右盼寻找盗窃目标,接着其中一名男子便向一名正在睡觉的乘客下手实施盗窃。正坐在那名被偷乘客旁边的武警部队退伍战士周新忠发现异常后,立即指责并制止其盗窃行为,被恼羞成怒的盗贼持凶器深深刺伤右耳和腿部。尽管血流不止,但周新忠依然忍住疼痛,死死抓住那名窃贼的衣领毫不松手。直到中途有乘客下车时,三名盗贼才乘机夺路而逃。鲜血染红衣裤的周新忠被及时送往医院救治,其勇斗歹徒的见义勇为行为经媒

体传播后立即受到众人关注。

因为一时无法找到受害人及其他目击乘客,案件侦破并不顺利。经过昼夜艰苦摸排,终于发现并锁定犯罪嫌疑人行踪。2013年12月23日上午10时许,在市局相关部门的协助下,侦办民警在金牛山辖区一宾馆内,将行凶作案嫌疑人陈某某(男,41岁,罗山县人)和方某某(男,44岁,平桥区人)成功抓获。落网后的两名犯罪嫌疑人对2013年11月17日在长途客车上持凶器刺伤见义勇为青年周新忠的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步办理中。办案民警表示,希望那名被盗男子能够及时与公安机关联系,以便依法严惩这些令人深恶痛绝的盗贼,同时也是给见义勇为者些许安慰。

后续
报道

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告
中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

一花一草皆生命
一枝一叶总关情

珍惜绿色, 从现在做起!